

कार्यालय जिला सूचना अधिकारी पौड़ी गढ़वाल।

फोन/फैक्स न०- 01368-222283

Web site: uttarainformation.gov.in

Email: dio.pauri@yahoo.com, districtinformation.pauri@gmail.com

प्रेस-विज्ञप्ति

सू०वि० / पौड़ी गढ़वाल / दिनांक 25 जून 2013

जनपद में अतिवृष्टि से उत्पन्न स्थिति को मद्देनजर रखते हुए जिला प्रशासन द्वारा आपदा से प्रभावित लोगों को आवश्यक सुविधायें मुहैया कराये जाने के लिये तेजी से कार्य किये जा रहे हैं। गत दिवस जनपद के थलीसैण तहसील क्षेत्रान्तर्गत पैठाणी में बादल फटने से आयी दैवीय आपदा से प्रभावित परिवारों को जिला प्रशासन द्वारा अहैतुक सहायता मद से 67500 रु० की धनराशि मुहैया करायी गयी है।

जिलाधिकारी चन्द्रेश कुमार आपदा प्रभावितों की समस्याओं तथा उनको आवश्यकीय सुविधायें भोजन, पानी, दवा तथा अन्य आवश्यक वस्तुओं के वितरण में जनपद के सबसे ज्यादा प्रभावित क्षेत्र श्रीनगर में उपस्थित होकर प्रशासन द्वारा चलाये जा रहे कार्यों पर सतर्क निगरानी रख रहे हैं। आपदा परिचालन केन्द्र को प्राप्त जानकारी के अनुसार जनपद के तहसील श्रीनगर क्षेत्रान्तर्गत अभी तक 69 आवासीय भवन तीक्ष्ण रूप क्षतिग्रस्त होने की जानकारी प्राप्त हुई है। जनपद में किसी भी प्रकार की जन हानि होने की सूचना अभी तक नहीं है। आपदा परिचालन केन्द्र को आज प्राप्त जानकारी के अनुसार अभी भी जनपद के 224 मार्ग बन्द हैं और 121 मार्ग यातायात के लिये खुले हैं जबकि 92 मार्गों पर मलबा आने व मार्ग धसने के कारण यातायात के लिये सुलभ नहीं हो पाये हैं जिन्हें खोलने की कवायद लोनिवि द्वारा युद्ध स्तर पर की जा रही है।

दैवीय आपदा से घटित घटनाओं पर जिला प्रशासन द्वारा पैनी नजर रखी जा रही है तथा आपदा परिचालन केन्द्र को प्राप्त हो रही सूचनाओं के आधार पर प्रभावित लोगों को राहत राशि उपलब्ध कराये जाने के प्रयास किये जा रहे हैं। जिलाधिकारी चन्द्रेश कुमार आपदा से हुई घटनाओं के सम्बन्ध में लगातार जानकारी प्राप्त कर रहे हैं तथा आवश्यक दिशा निर्देश सम्बन्धित अधिकारियों को उनके द्वारा दिये जा रहे हैं। जनपद में आज भी रुक-रुक कर बारिश का दौर चल रहा है, जिसे देखते हुए नदी किनारे रहने वाले लोगों को प्रशासन द्वारा समय-समय पर चेतावनी दी जा रही है। जनपद में आपदा प्रभावितों को राहत सामग्री उपलब्ध कराने हेतु राहत कैंप लगाये गये हैं। मुख्य रूप से राहत केन्द्र पॉलीटेक्निक परिसर श्रीनगर तथा कोषागर गेस्ट हाउस को बनाया गया है जहां पर श्रीनगर के आपदा प्रभावित 80 परिवारों को कम्बल, गद्दे तथा तिरपाल जिला प्रशासन द्वारा उपलब्ध कराये गये हैं। श्रीनगर के शक्तिपुर, लोअर भक्तियाना आईटीआई परिसर क्षेत्रों के आपदा प्रभावित परिवारों के आवासीय भवनों में घुसे मलबे व रेत आदि को निकालने के लिये जिला प्रशासन द्वारा 245 मजदूरों को कार्य पर लगाया गया है। इसके अलावा यहां पर जेसीबी मशीन तथा अन्य उपकरणों के माध्यम से भी मलबा हटाने के कार्य में तेजी लायी जा रही है। आपदा प्रभावितों के लिये राज्य सरकार द्वारा आवश्यक संसाधन तथा राहत अहैतुक सहायता उपलब्ध कराने का भरपूर प्रयास किया जा रहा है। जनपद में आपदा प्रभावितों को हर हाल में सभी सुविधायें समय से प्राप्त हों इसके लिये जिलाधिकारी श्रीनगर में लगातार डेरा जमाये हुये हैं।

प्रभारी जिला सूचना अधिकारी
पौड़ी गढ़वाल।